



В Чувашской Республике молодой человек, осужденный за убийство малолетней в городе Цивильске, приговорен к 20 годам лишения свободы



Доказательства, собранные следственными органами СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 23-летнему безработному жителю города Цивильска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228.1 УК РФ и ч. 3 ст. 30 – п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт и покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере), ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетней), а также другими статьями Уголовного кодекса РФ.

Следствием и Верховным Судом Чувашской Республики установлено, что 15 июня 2017 года в городе Цивильске злоумышленник, находясь в своем гараже, употреблял наркотические средства. В этот момент он заметил проходившую мимо 11-летнюю девочку, после чего завел



ее к себе в гараж, где задушил, опасаясь, что она расскажет, что видела, как он употребляет наркотики. Потерпевшая скончалась на месте происшествия. После этого злоумышленник закрыл гараж, где оставил тело убитой, и скрылся с места преступления.

По факту безвестного исчезновения девочки было возбуждено уголовное дело, на ее поиски были брошены значительные силы и средства. В ходе проведенных неотложных масштабных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями СК России совместно с сотрудниками МВД по Чувашской Республике была истребована информация обо всех владельцах гаражей, расположенных в зоне поиска девочки. После получения этих сведений среди них были определены лица, представляющие для следствия оперативный интерес. В ходе осмотра находящихся в их пользовании гаражей тело девочки было обнаружено с признаками насильственной смерти.

22 июня 2017 года местонахождение осужденного было установлено, и он был задержан. В ходе личного досмотра у него было обнаружено и изъято свыше 130 граммов синтетических наркотиков, которые он получил после электронной переписки с сообщником, чья личность в настоящее время устанавливается, для последующего сбыта путем закладок в тайники. Кроме того, в ходе следствия также был установлен факт сбыта спайса его знакомой для личного употребления, имевший место в мае 2017 года.

После задержания молодой человек оформил явку с повинной. Его причастность к указанным деяниям также подтверждается совокупностью собранных по уголовному делу доказательств, в том числе: 20-ти проведенных по уголовному делу судебных экспертиз: медицинских, генетических, биологических, дактилоскопических, физико-химической и психиатрических. Оснований для признания осужденного невменяемым не установлено.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с последующим ограничением свободы на 2 года. Ему также назначен штраф в размере 150 тысяч рублей. Кроме того, в пользу матери убитой девочки с осужденного взыскана компенсация морального вреда в размере 1,5 миллиона рублей.

Приговор суда не вступил в законную силу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

13 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1188203>